



先拒绝下车 后跳车逃跑

# 交警夜查酒驾 遇到“疯狂”司机



图①被装上拖车时,司机仍拒绝下车

图②被扣奥迪车被拖走

本报昨日 23 时讯(首席记者 杨长喜)昨天晚上,浉河交警勤务大队开展了夜查酒驾的行动。在正常检查中,驾驶着车牌号为“豫 Sxx058”的司机上演“疯狂”一幕,他先是拒绝下车,后在车辆被拖走的过程中从车上跳下逃跑。

## 交警夜查酒驾,发现可疑车辆

昨日 20 时许,根据工作安排,浉河勤务大队开展了夜查酒驾的行动,东风路口中队的执勤人员参加了此次行动,并在路口放置了相应的标志。

在执勤中,执勤人员随机拦下了一些车辆,发现了其中一辆车的司机有酒驾行为,酒精测试仪测试的结果为 76。民警对其进行了批评教育,并暂扣其驾驶证。根据相关规定,该司机的驾驶证将被暂扣半年,计 12 分,重新领回驾驶证需重新进行理论考试。

刚过 21 时,该路口一位协警发现了一辆车牌号为“豫 Sxx058”的奥迪 A6L 正在靠边停靠。协

警立即上前示意该车停下。这时,该车辆猛地向前,几乎横着停在了路边,前车轮在路沿石上,车辆其他部分在路面上。协警随后示意该车司机将车辆停好,下车接受酒精测试,但司机拒不下车。

随后,执勤民警和其他协警看到路面交通拥堵,便前来查看情况,也劝该车司机下车,但司机仍旧不下车。僵持了 10 多分钟,民警叫来了拖车。

拖车到来之后,工作人员将这辆奥迪车拉上了拖车,并准备送到停车场。此时,该车司机仍在车内。

## 趁拖车等红灯,被扣车司机跳车逃跑

载着被扣奥迪车,拖车开往停车场,而民警开着警车在后面跟随,并用执法记录仪全程记录。

当拖车行驶至中山路与解放路交叉口时,左转信号灯为红灯,拖车和警车都停车等待。

这时,民警发现拖车上的被扣奥迪车的车门打开,司机飞速跳下,沿着解放路向东撒腿就跑。民警立即下车追赶,并用执法记录仪记录着过程,此时,奥迪车司机已经跑出了 20 米左右。在跑到解放路与胜利路交叉

口时,奥迪车司机又向右转,待民警赶到时,奥迪车司机已经不知所终。民警随后对路边的几个有可能藏人的地方进行了检查,但都没有结果。

根据奥迪车内所遗证件资料显示,该车为私家车,车主为光山人。交警发现,自 2013 年 8 月以来该车共有 5 个违法记录未处理。

针对该司机的行为,民警表示,执法记录仪已经记录下了其形象特征,交警部门将继续进行调查处理。

## 同一栋楼 三户人家一夜被盗

信阳消息(记者 李亚云)“一夜间 3 户人家被盗,6000 余元现金被洗劫一空。”近日,发生在 107 国道与南湖路交叉路口的阳光城市花园小区内的一连串的盗窃案引起了不少业主的恐慌。

“事情大概发生在 15 日凌晨 3 时左右。”家中遭遇失窃的陈女士回忆说,事发当天,一家三口因为外出,回家较晚,大概凌晨 1 点才休息。上床后,陈女士和一双儿女很快就熟睡了。两个小时左右,陈女士被家中一阵响动惊醒。“我当时以为是我爱人下夜班回来了,也没有多想,就接着睡了。”

待到清晨起床,陈女士发现了家中的异样。“家中的防盗门和 3 个卧室的门都开着,原本放在房间的手包出现在客厅的地上,很显然被人翻动过。”陈女士找到自己的钱包,发现钱包里的 1000 余元现金不翼而飞,放在另外一个房间中的 3200

余元现金也被洗劫一空。此时,陈女士才明白家中遭贼了!

陈女士家住 9 号楼 4 单元,清晨起床,与陈女士一起陷入恐慌和后怕的还有同单元的住户时女士。当日夜里,时女士家同样遭遇盗贼“光顾”,3 个卧室“无一幸免”,2000 多元现金被盗。“现在想起来还很后怕,从翻动的痕迹来看,小偷每个房间都去过了,当时家中还有老人和孩子……”回忆起当天的场景,时女士仍然惊魂未定。

据陈女士介绍,窃贼当天夜里同时还光顾了该单元 4 楼的一家房屋。“知道我家失窃后,我就找邻居了解情况。当时我走到 4 楼,看到西侧房屋防盗门开着,但里面几乎没什么家具,看起来像没人居住的房子。估计小偷进去了,但是没有得手。”

家中被盗后,陈女士和时女士第一时间报了警,目前案件正在侦破之中。

## 沿河道成了停车场

过路市民:任性停车该管管



沿途一侧停满车辆,电动车被“挤”到道路中央行驶

信阳消息(记者 马依钗)“本来这条路就不宽,现在又有一半停上了车。沿河道成了停车场,该咋办?”昨日,市民向记者电话反映,浉河北路靠近南湖大街的部分路段因餐馆密集,每天下午 6 时以后沿途一侧停满车辆,一条双向单车道被占去了一半。

昨日下午 6 时许,记者到该路段采访看到,沿途开有十多家餐馆。这些餐馆类型各异,看起来生意都很红火,不断有顾客开车前来就餐。这些餐馆有个共同点,全都设在道路一侧的护坡上,出门便是浉河北路。

这里距离市区较远,大多数顾客都是开车前来就餐。因餐馆门前没有停车场,所有就餐车辆就一字排开,直接停到了浉河北路靠近护坡一侧的路旁,形成了一条颇为壮观的汽车长队。

记者数了一下,不到 300 米的路段停了

20 多辆汽车。这里还是一个弯道,就餐车辆就沿着这个弯道顺势停靠,丝毫没有顾忌。这期间,还不断有就餐车辆停下,在此寻找“停车位”,沿河道俨然成了一块餐馆停车场。

记者观察到,沿途不断有电动车、小汽车和货车来来往往。路过该路段时,这些车辆只得减速慢行,小心翼翼地绕开停在路边的车辆,车流量稍大时,就直接影响了道路通畅。

沿着护坡一侧骑车路过此处的郭女士告诉记者:“每次下班骑电动车走到这里时都得加倍小心,本来道路就窄,这些停靠的车辆又占去了一半,拐弯时很容易出现问题,稍不注意,就可能刮蹭到路边车辆。”

“这是个弯道,停在这里安全吗?”面对记者的询问,一位刚停放好车辆,准备下车就餐的男士回答:“附近没有停车场,不停在路边停哪啊?来这儿吃饭的车辆都停在路边,也没见出过啥事。”